



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA RAŠA

Jedinstveni upravni odjel



52223 Raša, Trg Gustavo Pulitzer Finali 2
Tel. +385 (0)52 880 820; Fax. +385 (0)52 874 629
e-mail: opcina-rasa@pu.t-com.hr; www.rasa.hr

KLASA: 410-07/19-01/1
URBROJ: 2144/02-02/01-19-9
Raša, 22. siječnja 2019.

Sukladno članku 11. st. 4. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13 i 85/15), Jedinstveni upravni odjel Općine Raša objavljuje

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

<i>Naziv akta</i>	NACRT PRIJEDLOGA ODLUKE O VISINI PAUŠALNOG POREZA PO KREVETU ODNOSNO PO SMJEŠTAJNOJ JEDINICI U KAMPU NA PODRUČJU OPĆINE RAŠA
<i>Nositelj izrade akta</i>	Jedinstveni upravni odjel Općine Raša
<i>Vrijeme trajanja savjetovanja</i>	od 7. siječnja do 18. siječnja 2019. godine
<i>Cilj savjetovanja</i>	Osnovni cilj savjetovanja bio je dobivanje povratnih informacija od zainteresirane javnosti u svezi rješenja predloženih u Nacrtu prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu na području Općine Raša
<i>Način objave poziva za savjetovanje</i>	Službene internetske stranice Općine Raša

Redni broj Naziv sudionika (pojedinaac, organizacija, institucija) Članak na koji se odnosi primjedba/prijedlog Sadržaj primjedbe/prijedloga	Prihvatanje/Neprihvatanje primjedbe ili prijedloga
1. Marijan Šimleša, privatni iznajmljivač Podnositelj primjedbe referira se na čl. 2. kojim se podiže iznos paušalnog poreza za naselje Sv. Lovreč Labinski za 100 kuna po krevetu u odnosu na njegovu važeću vrijednost. Kao iznajmljivač u Sv. Lovreču nije zadovoljan takvim prijedlogom i želi jednakost s ostalim naseljima koja nisu uz samo more. U Sv. Lovreču nema restorana, trgovina, kafića, mjenjačnice ili parka za	Ne prihvaća se. Zakon o porezu na dohodak propisao je da visine paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu ne mogu biti manje od 150,00 kuna niti veće od 1500,00 kuna, a ukoliko predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave (Općinsko vijeće) ne donese odluku u propisanom roku (do 31.01.2019. godine), visina paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj

<p>djecu. Iznajmljuje apartman koji je teže popuniti zbog daljine mora i drugih potrebnih sadržaja za turiste. Sv. Lovreč je udaljen od Tunarice 4 km, od Koromačna 4,5 km, odnosno 6-7 min autom ili 45 min pješke, a selo je svrstano u kategoriju kao i naselja uz samo more. Naselja Brovinje i Viškovići su cestovno bliže moru za 1,5 km, a paušalni porez ostaje im 150,00 kuna po krevetu. Smatra da općenito iznajmljivači nisu zadovoljni takvom odlukom te žele i traže jednakost s ostalim naseljima koja nisu uz more, te plaćaju paušal 150 kn po krevetu kao i dosad. Predlaže da iznos paušalnog poreza za Sv. Lovreč ostane u iznosu od 150,00 kuna po krevetu.</p>	<p>jedinici u kampu, određuje se u iznosu od 750,00 kuna.</p> <p>Dosad je paušalni porez po krevetu, odnosno po smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp-odmorištu iznosio 255,00 kuna u naseljima Raša, Ravni, Sv. Marina i Koromačno, koji su bili svrstani u B razred (prema Pravilniku Ministarstva turizma o proglašavanju turističkih općina i gradova i o razvrstavanju naselja u turističke razrede), te 150,00 kuna za sva ostala nerazvrstana naselja na području Općine.</p> <p>Općina Raša se u izradi nacrtu prijedloga Odluke, vodila načelom da izjednači sve iznajmljivače u naseljima smještenima uz more, u koja naselja spada i Sv. Lovreč, te se primjedba ne može prihvatiti. Nakon provedenog savjetovanja s javnošću, nacrt prijedloga odluke izmijenit će se utoliko da će se iznos paušalnog poreza od 250,00 kn po krevetu ili smještajnoj jedinici, osim u naseljima Sv. Marina, Crni, Drenje, Ravni, Škvaranska, Koromačno, Diminići (Sveti Lovreč Labinski), Trgetari i Trget, odrediti i u naseljima Skitača, Brovinje, Viškovići, Stanišovi, Polje i Brgod. Time će u ovoj skupini biti obuhvaćena sva naselja u priobalnom pojasu, odnosno naselja koja gravitiraju moru.</p> <p>U ostalim naseljima na području Općine Raša odredit će se paušalni porez u iznosu od 150,00 kuna po krevetu ili smještajnoj jedinici.</p>
<p><u>2. Franko Šverko, privatni iznajmljivač</u></p> <p>Smatra da bi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave trebalo stimulirati daljnja ulaganja u postojeće i nove objekte, te povećanje kapaciteta kako bi na taj način uprihodovali više sredstava, a ne na način da postojeće privatne iznajmljivače koji sve legalno prijavljuju i plaćaju dodatno opterećuju većim davanjima. Mišljenja je da naselja Trget i Trgetari nije korektno razvrstavati u istu skupinu sa naseljima Sv. Marina i Ravni koji imaju daleko bolju razvijenost, turističku poziciju, uređenost, ulaganja u infrastrukturu, popunjenost smještajnih objekata... Upitan je i obračun paušalnog poreza po istom iznosu za sve smještajne objekte unutar iste turističke zone - neovisno o kategoriji objekta i ostalim čimbenicima koji uvjetuju cijenu smještaja.</p> <p>Smatra da će se povećanje davanja i stalno uspoređivanje fizičkih osoba koje pružaju turističke usluge s obrtima i trgovačkim društvima, koji imaju porezne olakšice na ulaganja, loše odraziti na nerazvijena naselja i povećati će sivu ekonomiju. Općina Raša i TZ Općine Raša trebaju ulagati dodatne napore u suzbijanju ilegalnih iznajmljivača na koje se ne primjenjuju nikakvi zakoni dok mi ostali plaćamo: članarinu TZ, boravišnu pristojbu, provizije, PDV na provizije (bez pretporeza), oglašavanje smještaja, godišnja ulaganja u objekt i tekući troškovi, čišćenje, komunalije, TV pristojba, internet, struja, voda, režije...</p> <p>Visina paušalnog poreza za naselje Trget i Trgetari treba ostati ista, odnosno 150,00 kuna po krevetu ili</p>	<p>Ne prihvaća se.</p> <p>Zakon o porezu na dohodak propisao je da visine paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu ne mogu biti manje od 150,00 kuna niti veće od 1500,00 kuna, a ukoliko predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave (Općinsko vijeće) ne donese odluku u propisanom roku (do 31.01.2019. godine), visina paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu, određuje se u iznosu od 750,00 kuna.</p> <p>Dosad je paušalni porez po krevetu, odnosno po smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp-odmorištu iznosio 255,00 kuna u naseljima Raša, Ravni, Sv. Marina i Koromačno, koji su bili svrstani u B razred (prema Pravilniku Ministarstva turizma o proglašavanju turističkih općina i gradova i o razvrstavanju naselja u turističke razrede), te 150,00 kuna za sva ostala nerazvrstana naselja na području Općine.</p> <p>Općina Raša se u izradi nacrtu prijedloga Odluke, vodila načelom da izjednači sve iznajmljivače u naseljima smještenima uz more, u koja naselja spadaju i Trget te Trgetari, pa se primjedba ne može prihvatiti. Nakon provedenog savjetovanja s javnošću, nacrt prijedloga odluke izmijenit će se utoliko da će se iznos paušalnog poreza od 250,00 kn po krevetu ili smještajnoj jedinici, osim u naseljima Sv. Marina, Crni, Drenje, Ravni, Škvaranska, Koromačno, Diminići (Sveti Lovreč Labinski), Trgetari i Trget, odrediti i u naseljima Skitača, Brovinje, Viškovići, Stanišovi, Polje i Brgod. Time će u ovoj skupini biti obuhvaćena sva naselja u priobalnom pojasu,</p>

<p>smještanoj jedinici</p>	<p>odnosno naselja koja gravitiraju moru.</p> <p>U ostalim naseljima na području Općine Raša odredit će se paušalni porez u iznosu od 150,00 kuna po krevetu ili smještajnoj jedinici.</p> <p>Iz svega naprijed navedenog proizlazi da ne stoji navod sudionika savjetovanja o eventualnom destimuliranju ulaganja u smještajne kapacitete.</p>
<p><u>3. Sudionik nije dao odobrenje da se objave njegovi osobni podaci</u></p> <p>Paušalni porez podignut je za 100 kn po krevetu za Sv. Lovreč Labinski, selo koje je udaljeno cestom do mora Koromačna 4.5 km ili do Tunarice 4 km. U selu Sveti Lovreč nema trgovine, kafića, restorana, mjenjačnice, parka za djecu, cesta je takva da do mora autom za tih 4,5 km treba i 6 do 7 min vožnje, a pješke do Koromačna 45 min ili isto tako Tunarice. Popunjenost privatnog smještaja je 2 mjeseca, a porez plaća se 3 mjeseca, isto tako sad se na paušal želi podignut cijena na 250 kn po krevetu. Sveti Lovreč je smješten u kategoriju plaćanja paušala kao da je prvi red do mora, dok naseljima Brovinje i Viškovići koji su cestom bliže moru za 1,5 km paušal ostaje 150 kn po krevetu, što, smatra, nije logično niti pravedno prema iznajmljivačima. Smatra i da se Diminići ne mogu svrstati u istu kategoriju kao Tunarica ili Sveta Marina, što po komunalnoj uređenosti, a i po sadržajima koji se pružaju turistima. Općenito iznajmljivači nisu zadovoljni takvom odlukom te žele i traže jednakost s ostalim naseljima koja nisu uz more, te plaćaju paušal 150 kn po krevetu kao i dosad.</p>	<p>Ne prihvaća se.</p> <p>Zakon o porezu na dohodak propisao je da visine paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu ne mogu biti manje od 150,00 kuna niti veće od 1500,00 kuna, a ukoliko predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave (Općinsko vijeće) ne donese odluku u propisanom roku (do 31.01.2019. godine), visina paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu, određuje se u iznosu od 750,00 kuna.</p> <p>Dosad je paušalni porez po krevetu, odnosno po smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp-odmorištu iznosio 255,00 kuna u naseljima Raša, Ravni, Sv. Marina i Koromačno, koji su bili svrstani u B razred (prema Pravilniku Ministarstva turizma o proglašavanju turističkih općina i gradova i o razvrstavanju naselja u turističke razrede), te 150,00 kuna za sva ostala nerazvrstana naselja na području Općine.</p> <p>Općina Raša se u izradi nacрта prijedloga Odluke, vodila načelom da izjednači sve iznajmljivače u naseljima smještenima uz more, u koja naselja spada i Sv. Lovreč, te se primjedba ne može prihvatiti. Nakon provedenog savjetovanja s javnošću, nacrt prijedloga odluke izmijenit će se utoliko da će se iznos paušalnog poreza od 250,00 kn po krevetu ili smještajnoj jedinici, osim u naseljima Sv. Marina, Crni, Drenje, Ravni, Škvaranska, Koromačno, Diminići (Sveti Lovreč Labinski), Trgetari i Trget, odrediti i u naseljima Skitača, Brovinje, Viškovići, Stanišovi, Polje i Brgod. Time će u ovoj skupini biti obuhvaćena sva naselja u priobalnom pojasu, odnosno naselja koja gravitiraju moru.</p> <p>U ostalim naseljima na području Općine Raša odredit će se paušalni porez u iznosu od 150,00 kuna po krevetu ili smještajnoj jedinici.</p>
<p><u>4. Sudionik nije dao odobrenje da se objave njegovi osobni podaci</u></p> <p>U obrazloženju nacрта prijedloga Odluke navedeno je da je iznos paušalnog poreza 250,00 kuna po krevetu/smještajnoj jedinici u svim naseljima uz more, a u svim ostalim naseljima je iznos poreza 150,00 kuna. Sveti Lovreč nije uz more. Do mora (Koromačna) cestom preko Viškovići udaljenost je 4,5 km, a do Tunarice nešto manje od 4 km. Osim toga za razliku od Sv. Marine,</p>	<p>Ne prihvaća se.</p> <p>Zakon o porezu na dohodak propisao je da visine paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu ne mogu biti manje od 150,00 kuna niti veće od 1500,00 kuna, a ukoliko predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave (Općinsko vijeće) ne donese odluku u propisanom roku (do 31.01.2019. godine), visina paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu, određuje se u iznosu od 750,00 kuna.</p>

<p>Ravni, Koromačna, Trgeta, koji su na moru nema ni trgovinu, ni restorane, ni dječje igralište. Pored toga, kako nam je naselje jedno veliko gradilište, cesta nam je na pojedinim mjestima jako oštećena zbog prolaza kamiona i teških radnih strojeva. Smatra da su kao iznajmljivači u neravnopravnom položaju prema drugim naseljima koji bi i dalje plaćali 150,00 kuna, a u puno su boljem položaju i po blizini mora i po uređenosti (npr. Viškovići, Brovinje) pa bi bilo pravedno da ih se izjednači s njima.</p>	<p>Dosad je paušalni porez po krevetu, odnosno po smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp-odmorištu iznosio 255,00 kuna u naseljima Raša, Ravni, Sv. Marina i Koromačno, koji su bili svrstani u B razred (prema Pravilniku Ministarstva turizma o proglašavanju turističkih općina i gradova i o razvrstavanju naselja u turističke razrede), te 150,00 kuna za sva ostala nerazvrstana naselja na području Općine.</p> <p>Općina Raša se u izradi nacrtu prijedloga Odluke, vodila načelom da izjednači sve iznajmljivače u naseljima smještenima uz more, u koja naselja spada i Sv. Lovreč, te se primjedba ne može prihvatiti. Nakon provedenog savjetovanja s javnošću, nacrt prijedloga odluke izmijenit će se utoliko da će se iznos paušalnog poreza od 250,00 kn po krevetu ili smještajnoj jedinici, osim u naseljima Sv. Marina, Crni, Drenje, Ravni, Škvaranska, Koromačno, Diminići (Sveti Lovreč Labinski), Trgetari i Trget, odrediti i u naseljima Skitača, Brovinje, Viškovići, Stanišovi, Polje i Brgod. Time će u ovoj skupini biti obuhvaćena sva naselja u priobalnom pojasu, odnosno naselja koja gravitiraju moru.</p> <p>U ostalim naseljima na području Općine Raša odredit će se paušalni porez u iznosu od 150,00 kuna po krevetu ili smještajnoj jedinici.</p>
<p><u>5. Sudionik nije dao odobrenje da se objave njegovi osobni podaci</u></p> <p>Dosad su bila na području Općine Raša 4 naselja a sada se predlaže 9 naselja s 250 kuna paušala po smještajnoj jedinici što znači preko 100% povećanje broja naselja. Također, paušal se sa 150 kuna povećava na 250 kuna, što je povećanje od gotovo 70% za nova predložena naselja. Iz javno dostupnih podataka niz Općina i Gradova u Istri određuju isti paušal za sve iznajmljivače bez obzira da li su pored mora ili nisu pored mora, a također i smanjuju iznos paušala poreza po krevetu. Također nije razvidno na koliko se iznajmljivača odnosi ta promjena kako bi se argumentirano mogla izvršiti simulacija povećanja ukupnog poreza svih iznajmljivača.</p> <p>Predlaže isti iznos paušala za sve iznajmljivače na području Općine Raša u iznosu od 200 kuna.</p>	<p>Ne prihvaća se.</p> <p>Zakon o porezu na dohodak propisao je da visine paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu ne mogu biti manje od 150,00 kuna niti veće od 1500,00 kuna, a ukoliko predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave (Općinsko vijeće) ne donese odluku u propisanom roku (do 31.01.2019. godine), visina paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu, određuje se u iznosu od 750,00 kuna.</p> <p>Dosad je paušalni porez po krevetu, odnosno po smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp-odmorištu iznosio 255,00 kuna u naseljima Raša, Ravni, Sv. Marina i Koromačno, koji su bili svrstani u B razred (prema Pravilniku Ministarstva turizma o proglašavanju turističkih općina i gradova i o razvrstavanju naselja u turističke razrede), te 150,00 kuna za sva ostala nerazvrstana naselja na području Općine.</p> <p>Općina Raša se u izradi nacrtu prijedloga Odluke nije odlučila za jedinstven iznos paušalnog poreza za sva naselja, nego se vodila načelom da izjednači sve iznajmljivače u naseljima smještenima uz more pa se primjedba ne može prihvatiti. Nakon provedenog savjetovanja s javnošću, nacrt prijedloga odluke izmijenit će se utoliko da će se iznos paušalnog poreza od 250,00 kn po krevetu ili smještajnoj jedinici, osim u naseljima Sv. Marina, Crni, Drenje, Ravni, Škvaranska, Koromačno, Diminići (Sveti Lovreč Labinski), Trgetari i Trget, odrediti i u naseljima Skitača, Brovinje, Viškovići, Stanišovi, Polje i Brgod. Time će u ovoj skupini biti obuhvaćena sva naselja</p>

	<p>u priobalnom pojasu, odnosno naselja koja gravitiraju moru.</p> <p>U ostalim naseljima na području Općine Raša odredit će se paušalni porez u iznosu od 150,00 kuna po krevetu ili smještajnoj jedinici.</p>
<p><u>6. Nazil Hatić, privatni iznajmljivač</u></p> <p>Smatra da je povećanje od 100 kn po krevetu previsoko s obzirom na položaj, sadržaje i pristup naselju Drenje.</p> <p>Ima primjedbu na članak 2. - povećanje je previsoko s obzirom da njegova smještajna jedinica nije uz more. Najbliže plaže su u Sv. Marini. U blizini nema zabavnih sadržaja za turiste kao što imaju Ravni i Sv.Marina. Također, veliki problem je cesta Labin-Drenje koja je jako uska i neadekvatna, te se turisti često žale. Predlaže da se ne povećava paušalni porez ili da se barem umanju povećanje ili napravi raspodjela s obzirom na stvarni položaj smještajne jedinice. Navodi da na osnovu ovog povećanja ne može povećati cijene njegovih smještajnih jedinica jer ne može ponuditi ništa više za taj iznos. Također smatra da nije korektno da naselja u kojima se nalaze kuće za odmor, a koje nisu uz more, imaju daleko manji paušalni porez a zarađuju daleko više od onih uz more na račun svojih bazena.</p>	<p>Ne prihvaća se.</p> <p>Zakon o porezu na dohodak propisao je da visine paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu ne mogu biti manje od 150,00 kuna niti veće od 1500,00 kuna, a ukoliko predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave (Općinsko vijeće) ne donese odluku u propisanom roku (do 31.01.2019. godine), visina paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu, određuje se u iznosu od 750,00 kuna.</p> <p>Dosad je paušalni porez po krevetu, odnosno po smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp-odmorištu iznosio 255,00 kuna u naseljima Raša, Ravni, Sv. Marina i Koromačno, koji su bili svrstani u B razred (prema Pravilniku Ministarstva turizma o proglašavanju turističkih općina i gradova i o razvrstavanju naselja u turističke razrede), te 150,00 kuna za sva ostala nerazvrstana naselja na području Općine.</p> <p>Općina Raša se u izradi nacrtu prijedloga Odluke, vodila načelom da izjednači sve iznajmljivače u naseljima smještenima uz more, u koja naselja spada i Drenje, te se primjedba ne može prihvatiti. Nakon provedenog savjetovanja s javnošću, nacrt prijedloga odluke izmijenit će se utoliko da će se iznos paušalnog poreza od 250,00 kn po krevetu ili smještajnoj jedinici, osim u naseljima Sv. Marina, Crni, Drenje, Ravni, Škvaranska, Koromačno, Diminići (Sveti Lovreč Labinski), Trgetari i Trget, odrediti i u naseljima Skitača, Brovinje, Viškovići, Stanišovi, Polje i Brgod. Time će u ovoj skupini biti obuhvaćena sva naselja u priobalnom pojasu, odnosno naselja koja gravitiraju moru.</p> <p>U ostalim naseljima na području Općine Raša odredit će se paušalni porez u iznosu od 150,00 kuna po krevetu ili smještajnoj jedinici.</p>
<p><u>7. Dino i Aleksandra Batelić</u></p> <p>Smatraju da nije u redu povisiti cijenu paušala po ležaju na 250, 00kn umjesto dosadašnjih 150,00kn po ležaju za područje Trgetari i Trgeta.</p> <p>Navode da je jedan od razloga nedovoljna razvijenost ovog područja, koja nikako po svemu ne mogu konkurirati izgledom, ponudom i kompletnom razvijenošću s drugim turističkim mjestima koja imaju slični ili čak manji paušal po ležaju (Umag, Rovinj itd.)</p>	<p>Ne prihvaća se.</p> <p>Zakon o porezu na dohodak propisao je da visine paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu ne mogu biti manje od 150,00 kuna niti veće od 1500,00 kuna, a ukoliko predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave (Općinsko vijeće) ne donese odluku u propisanom roku (do 31.01.2019. godine), visina paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu, određuje se u iznosu od 750,00 kuna.</p>

Dodaju da se naselja Trget i Trgetari ne mogu razvrstavati ni u istu skupinu s naseljima Ravni i Sv. Marina po prethodno navedenim karakteristikama.

Također smatraju da se paušal može povisiti nakon što se izvrše ulaganja u Trget. Drže da je nekorektno, neprofesionalno, neetično povećati cijenu paušala na ovom području Trgetari i Trgeta zbog ne tako davne ekološke katastrofe, koja još nije u potpunosti sanirana, te su iznajmljivači na ovom području tijekom 2018. godine imali velikih problema s otkazima rezervacija, smanjivanjem cijena, zadržavanjem gostiju što je svakako smanjilo osim zarade i utisak gosta na smještajnu jedinicu koju je odabrao.

Predlažu da visina paušalnog poreza za naselje Trget i Trgetari ostane ista odnosno 150,00 kn po krevetu ili smještajnoj jedinici.

Dosad je paušalni porez po krevetu, odnosno po smještajnoj jedinici u kampu i/ili kamp-odmorištu iznosio 255,00 kuna u naseljima Raša, Ravni, Sv. Marina i Koromačno, koji su bili svrstani u B razred (prema Pravilniku Ministarstva turizma o proglašavanju turističkih općina i gradova i o razvrstavanju naselja u turističke razrede), te 150,00 kuna za sva ostala nerazvrstana naselja na području Općine.

Općina Raša se u izradi nacrtu prijedloga Odluke, vodila načelom da izjednači sve iznajmljivače u naseljima smještenima uz more, u koja naselja spadaju Trget i Trgetari, te se primjedba ne može prihvatiti.

Nakon provedenog savjetovanja s javnošću, nacrt prijedloga odluke izmijenit će se utoliko da će se iznos paušalnog poreza od 250,00 kn po krevetu ili smještajnoj jedinici, osim u naseljima Sv. Marina, Crni, Drenje, Ravni, Škvaranska, Koromačno, Diminići (Sveti Lovreč Labinski), Trgetari i Trget, odrediti i u naseljima Skitača, Brovinje, Viškovići, Stanišovi, Polje i Brgod. Time će u ovoj skupini biti obuhvaćena sva naselja u priobalnom pojasu, odnosno naselja koja gravitiraju moru. U ostalim naseljima na području Općine Raša odredit će se paušalni porez u iznosu od 150,00 kuna po krevetu ili smještajnoj jedinici.

Ne stoji tvrdnja sudionika savjetovanja da Općina ne ulaže u naselje Trget, budući da je za to naselje izrađen Urbanistički plan, koji će omogućiti daljnji razvoj, a uloženo je i u uređenje plaža i priobalja, parkirališnog prostora te je u planu uređenje lučice u samom naselju.

Zaključne napomene: U vremenu Savjetovanja pristiglo je sedam primjedbi zainteresirane javnosti na nacrt prijedloga predmetnog akta koje nisu ocijenjene osnovanima, pa stoga nisu prihvaćene.

Datum izvješća: 22.01.2019.